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18 травня 2018 р. студенти коледжу під керівництвом викладачів Литвиненко С.В.,
Юрченко А.С., Пономаренко В.О., Бибика Ю.А., Дзюби С.М. відвідали місто Київ.
Спочатку нас гостинно зустрів завод «Оболонь», де на учасників екскурсії чекала
своєрідна мандрівка виробничими процесами. Спочатку нам провели інструктаж:
пояснили правила поведінки біля приладів, машин і т.д. Потім показали відео про
загальний процес виробництва пива. Далі ми одягли спеціальні халати і занурились у
цікавий світ «Оболоні». Екскурсовод досить цікаво розповіла про історію виникнення
заводу, його надбання та асортимент продукції. Вона детально описала кожен етап
виготовлення напоїв. Заходячи у різні цехи, ми мали змогу на власні очі побачити всі
тонкощі виробництва і переконатись у якості продукції. Досить цікаво спостерігати за
роботою машин, слухаючи при цьому подробиці приготування. Дійшовши до цеху, де було
вже готове нефільтроване пиво, ми відчули специфічний запах від виділення алкоголю.
Найцікавішим моментом нашої екскурсії був розлив продукції по пляшках, адже це
найактивніший етап виробництва, який дає можливість переконатись у величезній
технологічній потужності заводу. В кінці екскурсії кожному з нам роздали подарунок від
заводу, що містив безалкогольні напої та магніти напам’ять.

  

 

 1 / 2



Поїздка в столицю: цікаві екскурсії та яскраві враження

 

    Але на цьому екскурсія не завершилась. Відпочивши в центрі міста, помилувавшись йогокультурно-історичними пам’ятками, ми вирушили до Київського національногоакадемічного театру оперети. Там мали змогу переглянути виставу «Бал у Савої» – цікаву, сповнену гумору та пристрастей виставу для молоді. Це одна із найбільш танцювальних оперет, де одночасно панують вальс, танго,фокстрот, румба і головне – степ. Фахівці стверджують, що для яскравого та видовищного забарвлення сцени, а такождля того, щоб степ був добре чутний глядачам у залі, театр замовив спеціальне покриття з небитого кольорового скла з світлодіодами, один квадратний метр якого може витримати на собі одночасно 10 і більшетанцюристів. A для фантастичного параду костюмів на балу створено унікальну колекцію «Знакизодіаку». Мені здається, що ця вистава дуже імпонує молоді, адже вона сповненарухів, музики, гарного гумору. Яскрава і самобутня гра акторів не залишилабайдужими глядачів, втіленням нашої вдячності стали щирі аплодисменти, якілунали в залі по закінченню оперети.   Ми щиро дякуємо всім організаторам поїздки!     Катерина Сацька,    студентка 11 групи  
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